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Aufgabe 1.1 Vereinfachen Sie folgende reelle Funktionen und Ausdriicke und zeichnen Sie diese:
Uberlegen Sie sich, ob sie dabei den Definitionsbereich verandern.

a) cos(¢)?-tan(¢)? + sin(¢)? d) e2Inv®)
b) 1—si1n(x) + 1+si1n(x) e) ln(el/x) _+_1n(eZex)
) 1—cos(¢)? f) log(x?—1)—1log(1 - x)
sin(¢)-cos(¢)

Aufgabe 1.2 Bestimmen Sie alle fehlenden Winkel und Seiten der gegebenen Dreiecke

a) Esseieny = 90% a = 50 cm und b = 78,1 cm

b) Esseiena = 179 m; b = 208,3 m und 8 = 106°

Aufgabe 1.3 Faktorisieren Sie die folgenden Funktionen

a) x> +3x2—-4 b) x*—5x2+4

Aufgabe 1.4 Berechnen Sie mithilfe voni = +/—1

a) +v/—100 d) 2 g (1+i)-(1-1)
b) v=9-25 e) i* h) (3—2i)-(5—4i)
9 /5% D (=) e

Aufgabe 1.5 Konvertieren Sie die Faktoren aus Aufgabe 1.4.g) in die Eulersche Schreibweise. Flihren Sie
anschlieBend die Multiplikation aus und konvertieren Sie das Ergebnis zurlick in die Kartesische
Schreibweise

Ist das Ergebnis identisch zu dem aus Aufgabe 1.4?

Aufgabe 1.6 Berechnen Sie alle komplexen Losungen folgender Gleichungen

a) 22 =i b) zz+%z+%=0 0zt =1

Aufgabe 1.7 Zeigen Sie:
a) (z1+2,)" =z "+z" (70

b) (z1-2)" = 2" 2" (71)




